

# પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૨૬ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૨૧-૦૯-૨૦૨૩ ગુરુવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારકાર્ડ : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

## મહિલા અનામત બિલ મારા જીવનની ભાવુક પળ, સરકાર જણાવે તેને ક્યારે લાગૂ કરવામાં આવશે : સોનિયા ગાંધી



નવીદિલ્હી, લોકસભામાં નારી શક્તિ વંદન અધિનિયમ બિલ પર કોંગ્રેસ તરફથી ચર્ચાની શરૂઆત સોનિયા ગાંધીએ કરી. મોદી કેબિનેટમાં સોમવારે આ બિલ પર મંજૂરી આપાઈ હતી. તમામ પક્ષોના સ્ટેન્ડના કારણે લગભગ આ બિલના પાસ થવાની શક્યતા વધી ગઈ છે. અત્રે જણાવવાનું કે ૧૯૮૯માં પહેલીવાર આ બિલને સંસદમાં રજૂ કરાયું હતું. જો કે તમામ અડચણો બાદ આ બિલ પાસ થઈ શક્યું નહતું. આ બિલને પાસ થતા પહેલા રાજકીય પક્ષોમાં શ્રેય લેવા માટે જાણે હોડ મચી ગઈ છે.

સોનિયા ગાંધીએ લોકસભામાં કહ્યું કે કોંગ્રેસ મહિલા અનામત બિલનું સમર્થન કરે છે. હું આ બિલના સમર્થનમાં છું. આ મારા જીવનનો માર્મિક સમય છે. પહેલીવાર સ્થાનિક

આવી રહી છે. ૨ વર્ષ, ૪ વર્ષ, ૬ વર્ષ કેટલા સમયનો ઈન્તેજાર. અમારી માંગણી છે કે આ બિલ તરત પાસ કરાવવામાં આવે. પરંતુ જાતિગત ગણતરી કરાવીને એસસી, એસટી અને ઓબીસી અનામતની વ્યવસ્થા કરાવવામાં આવે. કોંગ્રેસ આ બિલનું સમર્થન કરે છે. પણ કોંગ્રેસ કેટલાક સવાલો પણ પૂછવા માગે છે. હજુ કેટલા વર્ષ મહિલાઓને રાહ જોવી પડશે. સોનિયા ગાંધીએ બિલ પર ચર્ચા દરમિયાન એસસી એસટી અને ઓબીસી વર્ગો માટે પણ અનામતની માગ કરી છે. પોતાના ટુંકા સંબોધનમાં સોનિયા ગાંધીએ કહ્યું કે આ મારા જીવનની માર્મિક ક્ષણ છે. સોનિયા ગાંધીએ બિલ તાત્કાલિક પાસ થવા સહિત જાતિ ગણતરી કરીને એસસી એસટી અને ઓબીસી અનામતની

### આ બિલ રાજીવ ગાંધી લાવ્યા હતા, SC-ST અને OBC વર્ગો માટે પણ અનામતની માગ કરી

વ્યવસ્થા કરવી જોઈએ. બિલને પૂર્ણ કરવા માટે સરકારે જે પણ પગલાં લેવાની જરૂર છે તે લેવા જોઈએ. આ બિલમાં વિલંબ કરવો એ મહિલાઓ સાથે અન્યાય સમાન છે. સોનિયા ગાંધીના સંબોધન પર પ્રતિક્રિયા આપતા બીજેપી સાંસદ નિશિકાંત દુબએ પુછ્યું કે કોંગ્રેસે પોતાના કાર્યકાળમાં મહિલાઓને આરક્ષણ કેમ આપ્યું નહીં અને પોતાના બિલમાં એસસી એસટી અને ઓબીસી અનામતની વ્યવસ્થા કેમ કરી નહીં.

મહિલા આરક્ષણ બિલના મુદ્દે સપાના નેતા ડિમ્પલ યાદવે કહ્યું કે એસસી એસટી ઓબીસી અને લઘુમતી મહિલાઓને પણ મહિલા અનામત

વિલમાં અનામત મળવી જોઈએ. તેમણે કહ્યું કે એસપી હંમેશા માંગ કરે છે કે એસસી, એસટી, ઓબીસી અને લઘુમતીઓને પણ તેમાં સામેલ કરવામાં આવે. ભાજપ સરકારને એક દાયકો પૂરો થવાનો છે ત્યારે હવે સરકારને મહિલાઓની યાદ આવી ગઈ છે. ૨૦૨૪ની લોકસભા ચૂંટણીમાં તેનો અમલ થશે કે કેમ તે પ્રશ્ન છે. સરકાર વસ્તી ગણતરી ક્યારે કરશે? પીએમ પોતે લઘુમતી મહિલાઓ માટે ટ્રિપલ તલાક કાયદા વિશે વાત કરે છે, તેથી મને આશા છે કે મુસ્લિમ મહિલાઓને પણ તેમાં સામેલ કરવામાં આવશે.

પરંતુ સરકારને માત્ર ખુરશીની ચિંતા છે. ભાજપ સત્તાની પૂજા કરે છે મહિલાઓની નહીં. ચિરાગ પાસવાને કહ્યું કે અમે મહિલા અનામત બિલમાં અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જનજાતિ તેમજ પછાત વર્ગોની મહિલાઓ માટે અલગ અનામત ક્વોટા હોવો જોઈએ તેવી માંગને સમર્થન આપીએ છીએ. પરંતુ આના આધારે બિલને ફરીથી ટાળવું યોગ્ય રહેશે નહીં. ટીએમસીના નેતા કાકોલી ઘોષ દસ્તીદારે કહ્યું કે ભાજપ ૧૬ રાજ્યોમાં સત્તામાં હોવા છતાં, ત્યાં કોઈ મહિલા મુખ્યમંત્રી નથી; બંગાળ એકમાત્ર એવું રાજ્ય છે જ્યાં મહિલા મુખ્યમંત્રી છે. તેમણે રાજકારણમાં મહિલાઓના પ્રતિનિધિત્વનું નેતૃત્વ કરવા બદલ બંગાળ અને મમતા બેનર્જીની પણ પ્રશંસા કરી હતી. કેન્દ્રીય કાયદા મંત્રી અર્જુન રામ મેઘવાલે ચર્ચા શરૂ કરી છે. તેમણે કહ્યું કે આ બિલ મહત્વપૂર્ણ છે. આ બિલ મહિલાઓના ઉત્થાન માટે લાવવામાં આવ્યું છે. જણાવી દઈએ કે આ બિલમાં મહિલાઓને લોકસભા અને વિધાનસભામાં ૩૩ ટકા અનામત આપવાની જોગવાઈ છે. મહિલા અનામત બિલ પર ફરી એકવાર સરકાર અને વિપક્ષ વચ્ચે જોરદાર દલીલબાજી જોવા મળી રહી છે. મહિલા અનામત બિલનો શ્રેય લેવા માટે પક્ષ-વિપક્ષ વચ્ચે સ્પર્ધા ચાલી રહી છે.

## આધાર કાર્ડ પર ગુજરાત સરકારનો નિર્ણય હવેથી મકાનના દસ્તાવેજ માટે પુરાવા તરીકે આધાર કાર્ડના છેલ્લા ચાર આંકડા જ આપવાના રહેશે



રાજ્ય સરકારે મકાનના દસ્તાવેજના નોંધણી મુદ્દે મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય લીધો છે. હવેથી આધાર કાર્ડ દસ્તાવેજનો ભાગ નહીં બની શકે. દસ્તાવેજ સાથે આધાર કાર્ડ જોડવાને કારણે આધારકાર્ડના દુરુપયોગને અટકાવવા આ નિર્ણય લેવાયો છે. હવેથી મકાનના દસ્તાવેજ માટે પુરાવા તરીકે આધાર કાર્ડના છેલ્લા ચાર આંકડા જ આપવાના રહેશે. દસ્તાવેજ સમયે ઓળખના પુરાવા તરીકે આધાર કાર્ડ રજૂ કરવાનું રહેશે. જો કે દસ્તાવેજ સમયે કોઈપણ પક્ષકાર્ય આધાર કાર્ડનો ઉલ્લેખ કરવાનો જરૂરી નથી. જો જરૂર પડે તો આધારકાર્ડના છેલ્લા ચાર સિફ્ટિ જ લખવાના રહેશે. આધાર ઈનેબલ પેમેન્ટ સિસ્ટમ-એઈપીએસના દૂરઉપયોગથી જાહેર જનતાના નાણાના રક્ષણ હેતુથી સબ રજિસ્ટ્રાર કચેરીઓમાં

રહેશે. તેમણે કહ્યું હતું કે, દસ્તાવેજના પક્ષકારો દસ્તાવેજ કરી આપનાર, દસ્તાવેજ કરી લેનાર અને ઓળખ આપનારના ઓળખના પુરાવા તરીકે આધારકાર્ડની નકલ સબ રજિસ્ટ્રાર કચેરીમાં પહેલાંની જેમ જ રજૂ કરવાની રહેશે. જ્યાં ઓળખના પુરાવા તરીકે આધારકાર્ડની નકલ સબ રજિસ્ટ્રાર કચેરીમાં રજૂ કરવામાં આવે ત્યારે તેને દસ્તાવેજની સાથે જોડીને તેનો ભાગ બનાવવાને બદલે કચેરીના રેકર્ડ ઉપર જ તેની જાળવણી કરવાની રહેશે. આમ, આધાર કાર્ડને ઓળખના પુરાવા તરીકે રજૂ કરવાની મનાઈ કરવામાં આવી નથી, પરંતુ જાહેર રેકર્ડનો ભાગ બને તે હેતુથી સબ રજિસ્ટ્રાર કચેરીમાં નોંધણી થયેલ દસ્તાવેજનો ભાગ ન બનાવવાની સૂચના સંબંધિતોને આપવામાં આવી છે તેમ, તેમણે વધુ વિગતો આપતાં ઉમેર્યું હતું.

## ભારત અને કેનેડા વચ્ચે ચાલી રહેલા તણાવને લઈને વિદેશ મંત્રી વડાપ્રધાનને મળ્યા



નવીદિલ્હી, વિદેશ મંત્રી એસ જયશંકરે નવા સંસદ ભવનમાં પીએમ મોદી સાથે મુલાકાત કરી. સુત્રો પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ, આ બેઠક દરમિયાન બંને વચ્ચે છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી કેનેડા સાથે ચાલી રહેલા તણાવને લઈને ચર્ચા થઈ હતી. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર આ બેઠક દરમિયાન પીએમ મોદી અને વિદેશ મંત્રી વચ્ચે ભારતના આગામી પગલાને લઈને પણ ચર્ચા થઈ હતી. જો કે કેનેડા સાથે ચાલી રહેલા તણાવને લઈને બંને નેતાઓ વચ્ચે શું થયું તે અંગે કોઈ સત્તાવાર માહિતી આપવામાં આવી નથી.

કેનેડા સરકારે એક ટ્રાવેલ એડવાઈઝરીમાં તેના નાગરિકોને અભૂતપૂર્વ સુરક્ષા પરિસ્થિતિને કારણે કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશ જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં મુસાફરી કરવાનું ટાળવા કહ્યું હતું. આતંકવાદ, ઉગ્રવાદ, નાગરિક અશાંતિ અને અપહરણનું જોખમ છે." કેનેડાની સરકારે તેની મુસાફરી સલાહકારમાં ભારતીય કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશ લદાખની મુસાફરીનો સમાવેશ કર્યો નથી.

તમને જણાવી દઈએ કે સમગ્ર વિશ્વમાં ભારત પછી સૌથી વધુ શીખો કેનેડામાં રહે છે. કેનેડાની કુલ વસ્તી અંદાજે ૩ કરોડ ૮૨ લાખ છે. તેમાંથી ૨.૬% એટલે કે ૯ લાખ ૪૨ હજાર ૧૭૦ પંજાબી છે. પંજાબના લોકો માત્ર કેનેડામાં જ કામ કરતા નથી, પરંતુ ત્યાંની સરકારમાં પણ તેમનો ઘણો પ્રભાવ છે. વેપાર અને ખેતી ક્ષેત્રે પણ તેમનો દરજ્જો છે.

કેનેડા સરકારે એક ટ્રાવેલ એડવાઈઝરીમાં તેના નાગરિકોને અભૂતપૂર્વ સુરક્ષા પરિસ્થિતિને કારણે કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશ જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં મુસાફરી કરવાનું ટાળવા કહ્યું હતું. આતંકવાદ, ઉગ્રવાદ, નાગરિક અશાંતિ અને અપહરણનું જોખમ છે." કેનેડાની સરકારે તેની મુસાફરી સલાહકારમાં ભારતીય કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશ લદાખની મુસાફરીનો સમાવેશ કર્યો નથી.

## વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ર ઓક્ટોબરે ગુજરાત પ્રવાસે, અમદાવાદ તથા છોટા ઉદેપુરની મુલાકાત લેશે



અમદાવાદ, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ૨ ઓક્ટોબરે ગુજરાત પ્રવાસે આવી રહ્યા છે. મળતી માહિતી મુજબ તેઓ આ પ્રવાસ દરમિયાન અમદાવાદ તથા છોટા ઉદેપુરની મુલાકાત લેશે. અમદાવાદ સાબરમતી આશ્રમ તેમજ છોટા ઉદેપુરના બોડેલી ખાતે રાજ્ય કક્ષાના શિક્ષણના કાર્યક્રમમાં હાજરી આપવા છે. બોડેલીમાં આ કાર્યક્રમ આશ્રમની મુલાકાત લેશે. તેમજ આશ્રમમાં આવેલી મહાત્મા ગાંધીની પ્રતિમાને ફુલ ચઢાવી તેમને નમન કરશે. આ સાથે જ અમદાવાદમાં એક રિવેલપમેન્ટ પ્રોજેક્ટ ચાલી રહ્યો છે. ત્યારે માનવમાં આવી રહ્યું છે કે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી તેની સમીક્ષા કરી શકે છે. બીજા જો કાર્યક્રમની વાત કરવામાં આવે તો એક શિક્ષણનો રાજ્ય કક્ષાનો કાર્યક્રમ છે છોટા

## હવે ચીન ગયા વિના ભારતીયો કેલાસ પર્વતનાં દર્શન કરી શકશે

નેનિતાલર, ભારતીયો હવે ચીન ગયા વિના ભારતીય ક્ષેત્રમાંથી જ પવિત્ર કેલાસ પર્વતનાં દર્શન કરી શકશે. તેના માટે ઉત્તરાખંડનાં પિથોરાગઢમાંથી શોધવામાં આવેલ વ્યુ પોઈન્ટને તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યો છે. સુત્રો મુજબ તેનો આરંભ વડાપ્રધાન મોદી ૧૧-૧૧-૧૨ ઓક્ટોબરે પિથોરાગઢનાં પ્રવાસ દરમિયાન કરશે. ૨૦૧૮ માં શોધાયું હતું કેલાસ પર્વતનું વ્યુ પોઈન્ટ: હિન્દુ ધર્મમાં કેલાસ પર્વતને ભગવાન શિવનું ઘર માનવામાં આવે છે. દર વર્ષે મોટી સંખ્યામાં ભારતીય તીર્થયાત્રી કેલાસ માન સરોવરનાં દર્શન જતા હતા તેના માટે એક રસ્તો ઉત્તરાખંડનાં પિથોરાગઢથી

## ભારતનો વિકાસ દર ૨૦૨૪માં ૬ ટકા રહેવાની સંભાવના

નવીદિલ્હી, વૈશ્વિક અર્થવ્યવસ્થામાં સતત ઘટના સંકેત દેખાઈ રહ્યા છે ત્યારે ભારતની જીડીપી સૌથી વધી રહી છે. વર્ષ ૨૦૨૩ અને ૨૦૨૪માં પણ ભારત સૌથી ઝડપથી વિકસતી અર્થવ્યવસ્થા બની રહેશે. આ સમયગાળામાં છુટક કુળાવો પણ જી-૨૦ દેશો કરતા ઓછો રહેશે અને ખાસ વાત એ છે કે તે આરબીઆઈના ૬ ટકાની સંતોષકારક રેન્જમાં રહેશે. ઓર્ગેનાઈઝેશન ફોર ઈકોનોમિક કો-ઓપરેશન એન્ડ ડેવલપમેન્ટ (ઓઈસીડી) દ્વારા ગઈકાલે જાહેર કરાયેલા રિપોર્ટ અનુસાર ૨૦૨૩માં ભારતનો વિકાસ દર ૬.૩ ટકા અને વર્ષ ૨૦૨૪માં ૬ ટકા રહેવાની સંભાવના છે. વિશ્વના અન્ય દેશોની સરખામણીમાં આ સૌથી વધુ છે. આ સમયગાળા દરમિયાન વૈશ્વિક અર્થવ્યવસ્થાની વૃદ્ધિ દર ૩.૬ ટકા અને ૨.૭ ટકા રહેવાની શક્યતા છે. જી-૨૦માં સામેલ વિકસિત દેશોની અર્થવ્યવસ્થાનો વિકાસ ૨૦૨૩માં ૧.૫ ટકા અને વર્ષ ૨૦૨૪માં ૧.૨ ટકા રહેવાની સંભાવના છે. ઓઈસીડીના જણાવ્યા અનુસાર વિશ્વમાં આર્થિક તણાવ અને સંરક્ષણવાદના વધુ દેખાત સંકેતો હોવા છતાં જ્યા સુધી કુળાવો અંકુશમાં ન આવે ત્યા સુધી કેન્દ્રિય બેંકોએ વ્યાજ દરો વર્તમાન સ્તર કરતા ઊંચા રાખવા જોઈએ. સંસ્થાના મુખ્ય આર્થશાસ્ત્રી ક્લેર લોમ્બાર્ડીએ કહ્યું હતું કે નાણાકીય નીતિને સરળ બનાવવા પર વિચાર કરતા પહેલા કુળાવોને હરાવવામાં સતત પ્રગતિ ૨૦૨૩માં ભારતનો વિકાસ દર ૬.૩ ટકા અને વર્ષ ૨૦૨૪માં ૬ ટકા રહેવાની સંભાવના છે. વિશ્વના અન્ય દેશોની સરખામણીમાં આ સૌથી વધુ છે. આ સમયગાળા દરમિયાન વૈશ્વિક અર્થવ્યવસ્થાની વૃદ્ધિ દર ૩.૬ ટકા અને ૨.૭ ટકા રહેવાની શક્યતા છે.

## કાશ્મીરમાં પહેલીવાર ગણેશ ચતુર્થીની ઉજવણી, જેલમમાં કરાયું મૂર્તિ વિસર્જન



શ્રીનગર, કાશ્મીરમાં ગણેશ ચતુર્થીની ઉજવણી ધામધૂમથી કરવામાં આવી હતી. આતંકવાદ ફેલાવા બાદ પ્રથમ વખત અહીં જેલમ નદીમાં ગણેશ ભગવાનની મૂર્તિનું વિસર્જન કરવામાં આવ્યું હતું. શહેરના હબ્બા કદલ વિસ્તારમાં આવેલા ગણપતિયાર મંદિરમાં સૌથી મોટા ઉત્સવ અને પૂજાનું આયોજન થયું હતું. કાશ્મીરી પંડિત નેતા સંજય ટીકકુંએ જણાવ્યું હતું કે, 'ગણેશ ભગવાન જન્મદિવસ પર મંદિરમાં હવાનની સાથે વિશેષ પૂજા-અર્ચના કરવામાં આવી હતી. જેવી રીતે મહારાષ્ટ્ર અને દેશના અન્ય ભાગોમાં ગણેશ ચતુર્થીની ઉજવણી કરવામાં આવે છે તેવી રીતે જ આજે કાશ્મીરમાં પણ વિનાયક ચતુર્થીની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ગણેશ ચતુર્થીના

## ડિરેક્ટોરેટ જનરલ ઓફ સિવિલ એવિએશનમાં સ્ટાફની તીવ્ર અછત છે, ૧૨૯માંથી ૯૨ જગ્યાઓ ખાલી

નવીદિલ્હી, ડિરેક્ટોરેટ જનરલ ઓફ સિવિલ એવિએશન (ડીજીસીએ)માં સ્ટાફની તીવ્ર અછત છે. ઓપરેશન વિભાગમાં સહાયક નિયામકની ૧૨૯ જગ્યાઓ છે, જેમાંથી ૯૨ એટલે કે ૭૨ ટકા જગ્યાઓ ખાલી છે. નાગરિક ઉડ્ડયન મંત્રાલયના એક સૂત્રે આ માહિતી આપી છે. જેના કારણે પ્રશિક્ષિત પાયલટના લાઈસન્સ પર અસર પડી રહી છે. તેમને ૧-૨ મહિનાના વિલંબ સાથે લાઈસન્સ આપવામાં આવી રહ્યા છે. વધુમાં, એર ટ્રાફિક કંટ્રોલર લાઈસન્સિંગ અને એરોસ્પેસ લાઈસન્સિંગ પ્રક્રિયા પણ ઘણી ધીમી થઈ ગઈ છે.

કોમર્શિયલ પ્લેન ઉડવા માટે કોમર્શિયલ પાઈલટ લાયસન્સ જરૂરી છે. પરંતુ સ્ટાફની અછતને કારણે નવા પાયલોટ લાયસન્સ ઝડપથી આપવામાં આવતા નથી. સૂત્રના જણાવ્યા અનુસાર આગામી મહિનાઓમાં લાઈસન્સ આપવામાં વધુ સમય લાગી શકે છે. સૂત્રએ જણાવ્યું હતું કે જુલાઈ ૨૦૨૨ સુધીમાં, ડીજીસીએ પાસે સહાયક નિયામકની માત્ર ૭૨ જગ્યાઓ હતી, જેમાંથી ૩૫ જગ્યાઓ નિવૃત્તિ અને પ્રમોશનને કારણે ખાલી પડી હતી. ઓગસ્ટ ૨૦૨૨માં, મંત્રાલયે પોસ્ટલ સંખ્યા ૭૨થી વધારીને ૧૨૯ કરી. જો કે ડીજીસીએ

અભિનંદન....

### પંચમહાલ સમાચાર

દૈનિક

## ૨૮માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં બારીઆ નરસીંગભાઈ વાલાભાઈ

તરફથી અભિનંદન....

મુ. કાંટુ, તા. ઘાનપુર, જી. દાહોદ

---

અભિનંદન....

### પંચમહાલ સમાચાર

દૈનિક

## ૨૮માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં પરમાર નિલેશભાઈ મકનભાઈ

તરફથી અભિનંદન....

મુ. ભાણપુર, તા. ઘાનપુર, જી. દાહોદ

## મહિસાગર જીલ્લાના પ્રભારી મંત્રીના અધ્યક્ષ સ્થાને મહિસાગર જીલ્લામાં થયેલા ભારે વરસાદના કારણે થયેલ નુકશાન અંગે સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ

મહિસાગર, મહિસાગર જીલ્લાના પ્રભારી મંત્રી અને રાજ્યકક્ષાના પંચાયત અને કૃષિ મંત્રી બનુભાઈ ખાબડના અધ્યક્ષ સ્થાને અને શિક્ષણ મંત્રી કો.કુનેરભાઈ કિંડોરની ઉપસ્થિતિમાં જીલ્લામાં ભારે વરસાદના કારણે થયેલ નુકશાન અંગે સમીક્ષા બેઠક મહિસાગર જીલ્લા સેવા સદન ખાતે યોજાઈ.

મંત્રી બનુભાઈખાબડ એ જણાવ્યું હતું કે, મહિસાગર જીલ્લામાં ભારે વરસાદની પરિસ્થિતિમાં જીલ્લા વહીવટી તંત્રે સમય સૂચકતા દાખવી રાહત અને બચાવની કામગીરી કરી એ અભિનંદનને પાત્ર છે. ભવિષ્યમાં પણ આવી પરિસ્થિતિ નિર્માણ થાય તો જીલ્લા વહીવટી તંત્રને ટીમ વર્ક થી

પાણી ભરાઈ જવાન કારણે અનેક રોગો થતાં હોય છે, તે માટે તેનો યોગ્ય નિકાલ કરવો અનિવાર્ય છે જેના થકી અનેક બિમારીઓને ટાળી શકીએ સાથે જે પણ રોડ રસ્તા કે બ્રિજ ને નુકસાન થયું છે. તેની કામગીરી જડપથી પૂર્ણ કરવા જણાવ્યું હતું.

આ બેઠકમાં જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ બાબુભાઈ પટેલ, બાલાસિનોર ધારાસભ્ય માનસિંહ ચૌહાણ, લુણાવાડા ધારાસભ્ય ગુલાબસિંહ ચૌહાણ, જીલ્લા કલેક્ટર ભાવિન પંડ્યા, જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ચંદ્રકાંત પટેલ પોલીસ અધિક્ષક જયદીપસિંહ જાડેજા સહિત સંબંધિત અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



તસ્વીર : ધ્રુવ દરજી, લુણાવાડા

## મહિસાગર જીલ્લાના ગુજરાત ક્ષત્રિય ઠાકોર સેના જીલ્લા પ્રમુખ તેમજ તેમની ટીમની પ્રશંસનીય કામગીરી

લુણાવાડા, મહિસાગર જીલ્લામાં સતત બે દિવસ થી પડતા વરસાદના કારણે કેટલા લોકો ઘર વિહોણા બન્યા હતા. ત્યારે પોલીસ પ્રશાસનના પીઆઈ આર.કે.ભરવાડા કોર્ટના પોલીસ સ્ટેશન તેમજ ગુજરાત ક્ષત્રિય ઠાકોર સેના પ્રમુખ કિરીટસિંહ ઝાલા તેમજ તેમની ટીમ સાથે લુણાવાડા તાલુકાના રાબડીયા તેમજ ખલાસા ગામે પહોચ્યા હતા. વરસાદના કારણે પશુઓને નાખવા માટે ઘાસચારો ન મળતો, ત્યારે ઠાકોર સેનાના કાર્યકર્તા ઘાસચારાની ગાડી ભરી જરૂરીયાતમંદોને ઘાસ ચારો પૂરો પાડ્યો હતો. જેમ જેમ કોઈપણ ચીજ વસ્તુઓની જરૂર પડશે, ત્યારે તેમ ચોકસસના ઠાકોર સેના તરફથી મદદ કરવામાં આવશે તેવું મહિસાગર જીલ્લા પ્રમુખ જણાવ્યું હતું.

## બાલાસિનોર તાલુકામાં સતત ત્રણ દિવસથી વરસાદના કારણે મોટા ભાગના પાક નિષ્ફળ જવાની ભીંતિ

બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકામાં સતત ત્રણ દિવસથી વરસાદના કારણે તાલુકાના ખેડૂતોમાં વિવિધ પાકો નિષ્ફળ જવાની શક્યતાઓને લઈ નિરાશા જોવા મળી હતી. વરસાદને લઈ ખેડૂતમાં એક બાજુ ખુશીનો માહોલ જોવા મળ્યો ત્યારે બાલાસિનોર તાલુકાના ખેડૂતો ભારે નુકસાનોનો સામનો કરવો પડ્યો. જ્યાં તમાકુ, કપાસ, બાજરી, તલ જેવા પકોની અંદર ભારે નુકશાની જોવા મળી એક બાજુ ખેડૂતો તેવી માંગણી કરી રહ્યા છે કે સરકાર દ્વારા નુકસાની થઈ છે. જેનું સત્વરે સર્વે થાય અને તેનું વળતર સરકાર દ્વારા આપવામાં આવે તેવી માંગણી કરી રહ્યા છે. આ દેશ ખેતીપ્રધાન છે તો જ ગતના તાતની લાગણી સરકાર દ્વારા પૂરી પાડશે કે કેમ તે જોવું રહ્યું.



તસ્વીર : ભૌતિક પટેલ, બાલાસિનોર

## ખારોલ સહિતના ગામોમાં મહિસાગર નદીમાં પાણી ખેતરમાં ઘુસતા ઉભા પાકને નુકસાન

ખારોલ, ખારોલ ગામે મહિસાગર નદીમાં કડાણા કેમમાંથી છોડવામાં આવેલ પાણી ખેડૂતોના ખેતરોમાં ઘુસી જતા ખેતરો બેટમાં ફેરવાયા છે. આખરે અને ખેતરોમાં ડાંગર, કપાસ, મગફળી, સોયાબીન અને મકાઈ જેવા પાકો પાણીમાં ગરકાવ થયા છે. છેલ્લા ત્રણ દિવસથી ખેતરોમાં પાણી રહેતા પાકો ઘોવાઈ જતા દુર્ગંધ આવી રહી હોવાનું ખેડૂતો જણાવી રહ્યા છે. ખેડૂતોએ અંદાજિત ૧૫૦૦ હેક્ટરમાં કરવામાં આવેલ પાક નષ્ટ થતાં ખેડૂતોમાં ભારે નુકસાની વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. દર વર્ષે કડાણા કેમમાંથી પાણી છોડવામાં આવતા ખેતરોમાં પાણી ભરાઈ જાય છે. અને ખેડૂતોને ભારે નુકસાની વેઠવાનો વારો આવે છે. ખારોલ ગામના ખેડૂતો સ્થાનિક તંત્ર અને સરકારના પ્રતિનિધિઓને વારંવાર રજુઆતો કરવામાં આવી રહી છે પરંતુ કોઈ જ કાર્યવાહી ન થતાં દર વર્ષે ખેડૂતોને નુકસાની વેઠવી પડતી પડતી પાચમાલ બન્યા છે. આખરે આલ્હયા કરવા સુધીની ચિમકીઓ ઉચ્ચારી રહ્યા છે. કડાણા કેમમાંથી ૧૦ લાખ ક્યુસેક પાણી મહિસાગર નદીમાં છોડવામાં આવતા કોર્ટના વિસ્તારના અનેક ગામોના ખેતરોમાં પાણી ઘુસ્યા છે. જેમાં ખારોલ, બોરડી, રાબડીયા, જુના વાંકા તેમજ તેની આસપાસના અન્ય કેટલાક ગામોમાં ઉભા પાકમાં નદીના પાણી છેલ્લા બે દિવસથી ઘુસી જતા ખેડૂતોને માથે હાથ દઈને રોવાનો વારો આવ્યો છે. ખેડૂતોના મોટાપાયે નુકસાન વેઠવાનો વારો આવતા થેલ નુકસાનીને લઈ યોગ્ય વળતર આપવા સરકાર પાસે ખેડૂતો માંગ કરી રહ્યા છે.

## સંતરામપુર તાલુકાના ગડા ગામથી કુંડ ફળિયા સુધી જોડતા બ્રિજ વરસાદમાં તુટી જતાં ગ્રામજનોને હાલાકી

સંતરામપુર, ભારે વરસાદના કારણે બ્રિજનો સ્લેબ તૂટ્યો સંતરામપુર તાલુકાના ગડા ગામ થી કુંડ ફળિયા સુધીનો વર્ષો જુનો બનાવેલો બ્રિજ ભારે વરસાદના કારણે તૂટી પડ્યો. ગ્રામજનોને પહેલી હાલાકી વાહન વ્યવહાર ઠપ બંધ થઈ ગયો ગડા ગામ થી સંતરામપુર આવવા માટે ૨૦ કિલોમીટરનું અંતર કાપવું પડે આ જ રૂંદ ઉપરથી મોટાભાગના વાહન ચાલકો અને ગ્રામજનો પસાર થતા હોય છે, પરંતુ આ સ્લેબ તૂટી જવાના કારણે અને રસ્તો બંધ થઈ જવાના કારણે મોટાભાગના ગ્રામજનોને હાલાકી ભોગવવાનો વારો આવ્યો છે. શાળાના અભ્યાસ કરતા બાળકો આંગણવાડીના તમામોને છેલ્લા ત્રણ દિવસથી રસ્તો બંધ થઈ જવાના કારણે શાળાને જવાનું



સંતરામપુર, ભારે વરસાદના કારણે બ્રિજનો સ્લેબ તૂટ્યો

## શેરી ગરબા સંવર્ધન સમિતિની અગત્યની બેઠક યોજાઈ

ગોધરા, ગાયત્રી મંદિર માં શેરી ગરબા સંવર્ધન સમિતિની અગત્યની બેઠક યોજાઈ હતી. સતત ચૌદ વર્ષ થી આ સમિતિ કાર્ય કરી રહી છે. સમિતિના અધ્યક્ષ આશિષ ભટ્ટે જણાવ્યું હતું કે, સનાતન ધર્મ વૈદિક ધર્મની રક્ષા કરવાના સંકલ્પ સાથે આ સમિતિ કાર્ય કરી રહી છે. જ્યારે ગોધરા નગરમાં અઢાર જેટલા શેરી ગરબા થતાં હતા. ત્યારે આ સમિતિ એ કાર્ય હાથ ધર્યું હતું. સમિતિ એ સૂત્ર આપ્યું હતું. “મારી દીકરી...મારી આંખ સામે અને મારો પરિવાર મારા આંગણે” સમિતિની સંકલ્પબદ્ધતા અને લોકોનો પ્રચંડ પ્રતિસાદ સાંપડ્યો અને ગોધરા નગર વ્યવસાય મુક્ત ગરબા વાળું નગર બન્યું. આપણે સૌએ આને ટકાવી રાખવાનું છે.

શંભુપ્રસાદ શુક્લ, મિતેષ પટેલ, રાજુ લાલવાણીએ સૂચનો કર્યા હતા. ત્યાર પછી સમિતિના માર્ગદર્શક પરિભ્રમણ પાઠકએ માર્ગદર્શન આપતા જણાવ્યું હતું કે, આપણાં ધર્મની અંદર સકો લાગેના એ જોવાનુંકામ પ્રત્યક્ સનાતનીઓ સહિત તમામ સનાતનીઓ ઉપસ્થિતિ રહેશે. કાહ્યાભાઈ પ્રજાપતિ, કાંતિભાઈ પંડ્યા, પદ્મવ પ્રતીભ, જયેશ ભરવાડ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આગામી બેઠકની જાહેરાત ટૂંક સમયમાં કરવામાં આવશે.

## ઝારખંડ ભગવાન બિરસા મુંડાના ગામથી ૪૦૦૦ કિલોમીટર લાંબી આદિવાસી સુરક્ષા યાત્રા ૯ ઓગસ્ટના રોજ શરૂઆત કરવામાં આવેલ. સંતરામપુર મુકામે આદિવાસી સુરક્ષા યાત્રા આવી પહોંચતા સુરક્ષા યાત્રાનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું.

સંતરામપુર, ઝારખંડ ભગવાન બિરસા મુંડાના ગામથી ૪૦૦૦ કિલોમીટર લાંબી આદિવાસી સુરક્ષા યાત્રા ૯ ઓગસ્ટના રોજ શરૂઆત કરવામાં આવેલ. સંતરામપુર મુકામે આદિવાસી સુરક્ષા યાત્રા આવી પહોંચતા સુરક્ષા યાત્રાનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું.



## મહિસાગર જીલ્લા સંકલન સમિતિ ભાગ-૨ ની બેઠક કલેક્ટર ભાવિન પંડ્યાના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાઈ

મહિસાગર, મહિસાગર જીલ્લા સંકલન અને ફરિયાદ સમિતિની ભાગ-૨ ની બેઠક કલેક્ટર ભાવિન પંડ્યાના અધ્યક્ષસ્થાને જીલ્લા સેવા સદન કલેક્ટરની કચેરીના સભાખંડમાં યોજાઈ હતી.

જીલ્લા કલેક્ટર ભાવિન પંડ્યાએ જીલ્લામાં વહીવટ સરળ, સુગમ અને ઝડપી બને, સરકારની જનહિતકારી યોજનાઓનો યોગ્ય અને ઝડપી અમલ થાય તે માટે બેઠકમાં સંકલન સમિતિના પ્રશ્નોનું વિવિધ વિભાગોએ પરસ્પર સંકલન સાધી, વ્યવહારૂ અભિગમ અપનાવીને નાગરિકોના પ્રશ્નોને આયોજનબદ્ધ રીતે પૂર્ણ કરવા માટે કેટલાક રચનાત્મક સૂચનો આપી માર્ગદર્શિત કર્યા હતા.

કરી પત્રકો નિયમિત મોકલી તેની ડેટા એન્ટ્રી કરાવી લેવા જણાવ્યું હતું. વધુમાં અરજદારની પડતર અરજીઓ, નાગરિક અધિકારપત્ર ની અરજીના નિકાલ, કચેરીની તપાસણી, બાકી સરકારી લેણાંની વસૂલાતની સુંબેશ, પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના, આયુષ્યમાન ભારત વગેરે બાબતો અંગેની સમીક્ષા કરી સંબંધિતો જરૂરી સૂચનો કર્યા હતા.

આ બેઠકમાં જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ચંદ્રકાંત પટેલ, પોલીસ અધિક્ષક જયદીપસિંહ જાડેજા, અધિક નિવાસી કલેક્ટર સી.વી. લતા, પ્રાયોજના વહીવટદાર, ખેતીવાડી અધિકારી, પ્રાંત અધિકારીઓ, તથા જીલ્લાના વિવિધ અમલીકરણ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



આ બેઠકમાં જીલ્લાના વિવિધ વિભાગોના અમલીકરણ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહી પોતાના વિભાગ દ્વારા અપાચેલા લક્ષ્યાંક અને સિદ્ધિ અંગે પ્રેઝન્ટેશન રજુ કર્યું હતું જેને કલેક્ટરએ નિહાળ્યું હતું. આ પ્રેઝન્ટેશનમાં વિવિધ વિભાગો દ્વારા કરવામાં આવેલ કામગીરી અંગેની આંકડાકીય વિગતો રજુ કરવામાં આવી હતી. આ પ્રેઝન્ટેશન નિહાળ્યા બાદ તેઓએ બાકી કામોના લક્ષ્યાંકો ઝડપી અને સમયસર પૂર્ણ

## સંતરામપુર દિગમ્બર જૈન સમાજના પર્યુષણનો આરંભ કરાયો

સંતરામપુર, સંતરામપુર દિગમ્બર જૈન સમાજ દ્વારા પર્યુષણનો આરંભ સંતરામપુર ૧૦૦૮ આદિનાથ જૈન મંદિરમાં પરવા દીર્ઘ પર્યુષણ પર્વ પ્રારંભ જૈન સમાજ દ્વારા ભાદરવો સુદ દસ દિવસના પર્યુષણ પર્વ પ્રારંભ મૂલ નાથક ૧૦૦૮ આદિનાથ ભગવાન ઉપર પંચામૃત અભિષેક દરરોજ ૧૦ દિવસ થાય છે. ત્યારબાદ પૂજા પાઠ અર્ચના કરવામાં આવે છે, તેમાં તમામ નાના-મોટા તેમજ જૈન સમાજના પરિવાર આ ૧૦ દિવસ તમામ લોકો ધાર્મિક ધર્મધ્યાનથી પ્રવૃત્તિમાં લીન રહે છે. સાંજે રોજ ૧૦ દિવસ તમામ જૈન પરિવાર જીવનવાહી ભવનમાં સામૂહિક પ્રતિક્રમણ સામાયક મોટી કરવામાં આવે છે. ત્યારબાદ રાતે ૮:૦૦ કલાકે મહા આરતી શાસ્ત્ર સ્વાધ્યાય તપ સંચમ આરાધના તથા ઉપવાસ કરવામાં આવે છે. જીનાલયમાં વેદી ઉપર સોલ સપના તથા અલગ અલગ રંગોલી સાથીયા પુરવામાં આવે છે. જીનાલયનો ખુબ સુંદર રીતે લાઈટસ રોશની થી શણગારવામાં આવે છે. અંતિમ દિવસે જૈન પરિવાર ક્ષમા વાળીની પ્રાર્થના કરવામાં આવે છે. સમાજના જૈન ભાઈઓ એકબીજાની ક્ષમા આર્યના કરે છે. ૨૯ ના રોજ નાની રવાડી શણગારી શ્રીશ્રી બિરાજમાન કરી બેન્ડવાજા સાથે પગલાજી શોભાયાત્રા તથા વ્યાપ પૂજા અર્ચના આરતી વગેરે કાર્યક્રમ કરવામાં આવે છે. દિગમ્બર જૈનના પર્યુષણ પર્વ પૂર્ણ થયા પછી રથયાત્રા કાઢવામાં આવે છે. બે દિવસ નગરમાં મેન બજારમાં રોડ ઉપરથી સુખી નદી રથયાત્રા બેન્ડવાજા સાથે મેન બજાર જૈન સમાજના ભાઈઓ અને બહેનો વડીલો કાંડિયારાસ ગરબા સાથે ખૂલ મોટો દિગમ્બર જૈન સમાજનો તહેવારની ઉજવણી કરવામાં આવતી હોય છે.



સંતરામપુર, સંતરામપુર દિગમ્બર જૈન સમાજ દ્વારા પર્યુષણનો આરંભ

## મહિસાગર જીલ્લાના વેરામાં ગામ ખાતે આરા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર દ્વારા ઝીક ગોળીનું વિતરણ અને સ્વચ્છતા જાળવવા જરૂરી માર્ગદર્શન આપ્યું

મહિસાગર, મહિસાગર જીલ્લામાં સાર્વાત્રિક વરસાદ અને કડાણા કેમમાંથી પાણી છોડવામાં કારણે જીલ્લામાં અનેક ગામોમાં પાણી ભરાય ગયા હતા. જેને લઈને અસરગ્રસ્ત ગામડાંઓમાં આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા સ્વચ્છતા જાળવવા જરૂરી માર્ગદર્શન આપવામાં આવી રહ્યું છે.

મહિસાગર જીલ્લાના વેરામાં ગામ ખાતે આરા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના હેલ્થ એન્ડ વેલનેસ સેન્ટરની મેડિકલ ટીમ દ્વારા પોરા નાશક પ્રવૃત્તિ, ફીવર સર્વેલંસ કામગીરી, લોહીના નમુના એકત્રીકરણ કામગીરી, પીવાના પાણીમાં કલોરીનેશન કામગીરી, ઓઆરએસ અને ઝીક ગોળીનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

તેમજ વેરામાં ગામના તમામ નાગરિકોને સ્વચ્છ પીવા લાયક પાણીનો ઉપયોગ કરવા જરૂરી માહિતી આપી, સ્વચ્છતા જાળવવા જરૂરી માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. જેથી કરીને ભારે વરસાદ પડ્યા બાદ રોગ યાગો ફાટી ન નીકળે તે અંગે જરૂરી તહેદારીના પગલાં ભરવા અંગે પણ વિગતવાર માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.



મહિસાગર જીલ્લાના વેરામાં ગામ ખાતે આરા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના હેલ્થ એન્ડ વેલનેસ સેન્ટરની મેડિકલ ટીમ દ્વારા પોરા નાશક પ્રવૃત્તિ, ફીવર સર્વેલંસ

## આપની આજ.....

મેષ : દિવસ સારો છે, યુવાનો કે જેમણે હાલમાં જ પોતાની કારકિર્દી શરૂ કરી છે, તેઓને આજે તેમની ઓફિસમાં તેમની પ્રતિભા દર્શાવવાની તક મળશે. જો તમે સાહિત્ય અને કળાને પસંદ કરો છો તો તેમાં રુચિનો આજનો દિવસ છે. કાર્યક્ષેત્રમાં પ્રતિષ્ઠા વધશે.

વૃષભ : આજનો દિવસ શુભ રહેશે. પ્રવાસનો યોગ છે. જો કે આ પ્રવાસ સામાન્ય રીતે ફાયદાકારક રહેશે. બપોરે ઉચ્ચ અધિકારી સાથેની ચર્ચાને કારણે કાર્યવાહી પાલન નવો વળાંક લઈ શકે છે. આજે ખર્ચ આવક કરતા વધારે છે.

મિથુન : તમારા જીવનસાથીનો સહયોગ મળશે. વ્યાવસાયિક પ્રયત્નોથી સારું ફળ મળશે. નવા વ્યવસાયમાં આજે તમારા વિરોધીઓ પરાજિત થશે. આજે કોઈ પ્રિય વ્યક્તિને મળવાથી અને તેની હાજરીથી તમને આનંદ થશે.

કર્ક : આજે કાર્યક્ષેત્રમાં અધિકારી સાથે અથવા વ્યાવસાયિક ક્ષેત્રમાં બિઝનેસમેન સાથે તકરાર થઈ શકે છે. તમારી કાર્ય કુશળતાથી તમે દુઃખનો પર જીત મેળવશો.

સિંહ : આજે રાજકીય કાર્યોમાં અડચણો આવશે. બપોરે કેટલાક નવા કામની રૂપરેખા બનાવવામાં આવશે. ધ્યાનમાં રાખો કે આજે તમને તમારી મહેનતના પ્રમાણમાં બમણો લાભ મળશે.

કન્યા : આજે તમારો અડધો દિવસ દાન કરવામાં ખર્ચ કરશે. બીજાને મદદ કરવામાં તમને જે આત્મ-સંતોષ મળે છે તેની તુલના અન્ય કોઈ આનંદ સાથે કરી શકાય નહીં.

તુલા : નોકરી અથવા ધંધામાં નવી ટેકનોલોજીની માહિતી તરફ આપની રુચિ વધશે. એકંદરે આજનો દિવસ મિશ્રિત ફળદાયી રહેશે. આવક અને ખર્ચની સ્થિતિ પણ સંતુલિત રહેશે.

વૃશ્ચિક : આજે જીવનસાથી સાથે વૈચારિક મતભેદની સ્થિતિ બની શકે છે. તેથી તમારી વાણી પર નિયંત્રણ રાખો. કોઈપણ નિર્ણય લેતી વખતે ભાવનામાં વહેંચો નહીં, કારણકે ભાવનાત્મકતામાં લીધેલા નિર્ણયથી નુકસાન થશે.

ધનુ : આજે મિશ્ર ફળદાયી દિવસ છે, સમાજમાં એક સારી છબી બનાવવામાં આવશે. ચાલુ કાર્યમાં સાવચેત રહેવું. પ્રમોશન માટેની તકો મળશે. આજે બપોર પછી તમને ભાગ્યનો પૂરો સહયોગ મળશે.

મકર : આજે કોઈ નવી રીલથી અચાનક ધન લાભ થશે. પત્ની અથવા કોઈ બાળકની તબિયત અચાનક બગડવાના કારણે ઘરમાં તણાવ થઈ શકે છે. પરંતુ ધ્યાનમાં રાખો કે કોઈ મહત્વપૂર્ણ કાર્ય કરતી વખતે અથવા ડ્રાઈવિંગ કરતી વખતે તણાવને તમારા પર વર્ચસ્વ ના થવા દો.

કુંભ : આજે તમે તમારા ધૈર્ય અને નરમ વર્તનથી વાતાવરણ હળવું કરી શકશો. આજે ઘણાં દિવસોથી ચાલતી મનની બેચેની શાંત થઈ જશે. તમે તમારા મનમાં આંતરિક શાંતિનો અનુભવ કરશો.

મીન : કોઈ મોટી સફળતાનો આનંદ મળશે. હાથમાં મોટી રકમ મેળવવામાં સંતોષ રહેશે. બપોરે વિરોધીઓને જીતવાની પ્રબળ સંભાવના છે. આ ઉપરાંત લાંબા સમયથી અટકેલા કામ પણ આજે પૂર્ણ થશે. સાંજનો સમય તમારા માટે ખૂબ સારો રહેશે.



# વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત દ્વારા કે.કે. હાઈસ્કૂલને મંજૂરી, પુરાવા રજુ કરવા નોટીસ



ગોધરા, કેટલાક મહિનાઓથી કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત હસ્તકની જુદા જુદા ક્ષેત્રફળ ધરાવતી સરકારી જમીનમાં કે.કે.હાઈસ્કૂલ દ્વારા ગેરકાયદેસર દબાણ કે બાંધકામ કર્યું હોવાના મુદ્દે વાદવિવાદ ઉઠાવતો ચર્ચુ સમાન બન્યો છે. સાર્વજનિક ઉકરડા તેમજ રમત-ગમતના મેદાન માટે જાહેરહિતમાં ફળવાચેલી જમીનમાં પ્રથમ દર્શનીય જાગૃત નાગરિકોના મતે બિનઅધિકૃત કબ્જો હોવાની રજુઆત બાદ એકાએક સફાળું જાગેલ ગ્રામ પંચાયત દ્વારા કે.કે.હાઈસ્કૂલના પ્રમુખને નોટીસ પાઠવીને દિન-૭માં મંજૂરી અંગેના પુરાવા રજુ કરવાનું જણાવવામાં આવતાં ખળભળાટ મચી ગયો છે. ગ્રામ પંચાયત અને કે.કે.હાઈસ્કૂલ વચ્ચે સર્જાયેલા ગજગ્રાહ વચ્ચે હવે સમય મર્યાદામાં સક્ષમ અધિકારીના મંજૂરી પત્ર કે કબ્જો ધારણ અંગેના પ્રમાણિત નકલો રજુ કરે છે કે કેમ તે અંગે વેજલપુરવાસીઓની નજર મંડાઈ છે.

કાલોલ તાલુકાના મુખ્ય મથક ગણાતા વેજલપુર ગામમાં આવેલી સરકારી જમીનને

લુતકાળમાં જાહેર ઉકરડા તથા રમતગમતના મેદાન માટે કેટલીક જમીન ઠરાવ આધારે ફાળવવામાં આવી હતી. પરંતુ આ જમીન ઉપર કે.કે.હાઈસ્કૂલ દ્વારા ગેરકાયદેસરની ભોગવટો મેળવીને બાંધકામ કરવામાં આવ્યું હોવાના મુદ્દે જાગૃત નાગરિકો દ્વારા ઉચ્ચસ્તરીય રજુઆતો કરવામાં આવી હતી. વારંવાર રજુઆતો વચ્ચે સર્જાયેલા ગજગ્રાહ વચ્ચે હવે સમય મર્યાદામાં સક્ષમ અધિકારીના મંજૂરી પત્ર કે કબ્જો ધારણ અંગેના પ્રમાણિત નકલો રજુ કરે છે કે કેમ તે અંગે વેજલપુરવાસીઓની નજર મંડાઈ છે.

કાલોલ તાલુકાના મુખ્ય મથક ગણાતા વેજલપુર ગામમાં આવેલી સરકારી જમીનને

- છેલ્લા કેટલાક સમયથી સરકારી જમીનના જુદા જુદા ક્ષેત્રફળમાં ગેરકાયદેસર કબ્જો ધારણ કર્યો હોવાની ચર્ચાઓ અને રજુઆતો થઈ હતી.
- અગાઉ જાહેર ઉકરડા અને રમત-ગમતના મેદાન માટે ઠરાવ કરવામાં આવેલ છે.
- દિન-૭માં સક્ષમ અધિકારીના મંજૂરી પત્ર ઉપલબ્ધ કરવા ગ્રામ પંચાયતનું ફરમાન.
- વિવાદસ્પદ જમીન બાબતે પ્રાથમિક તપાસ અને પુરાવા મુજબ આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરાશે.

મંજૂરી મેળવવાની થાય છે. જો મેળવેલ હોય તો હુકમની એક નકલ ગ્રામ પંચાયતને આપવી અને ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારમાં બાંધકામ શરૂ કરતાં પહેલા પૂર્વ મંજૂરી મેળવવાની હોય છે. તમોએ મેળવેલ હોય તો તેની એક નકલ ગ્રામ પંચાયતને આપવી અને આ સિવાયના અન્ય કોઈ પુરાવા હોય તો ગ્રામ પંચાયતને આપવા. તેવી જ રીતે કે.કે.હાઈસ્કૂલ પ્રમુખને અપાયેલ બીજા નોટીસ પત્રમાં ઉલ્લેખ કર્યા મુજબ ગામમાં આવેલ જુના રેવન્યુ સર્વે નંબર ૬૭૧/અ/૨ નવો રેવન્યુ સર્વે નંબર-૧૭-૧૫ જુનું ક્ષેત્રફળ ૦.૦૪.૦૫ નવું ક્ષેત્રફળ ૦.૬૧.૦૨ બિનખેતીવાળી જમીન અંબાલાલ મગનલાલના નામે ચાલે છે. અમે ગામનો નમુનો નંબર-૧૨માં કે.કે.હાઈસ્કૂલ ચાલે છે. હાલ સ્થળ

ઉપર કે.કે.હાઈસ્કૂલ અને બાજુમાં ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલ આવેલ છે. જુના ૭+૧૨માં ક્ષેત્રફળ ૦.૦૪.૦૫ દર્શાવેલ છે. તો અન્ય સ્કૂલોનું બાંધકામ કર્યાને કોની માલિકીની જમીનમાં કરવામાં આવેલ છે. જેથી આપની પાસે કોઈ આધાર પુરાવા હોય તો દિન-૭માં ગ્રામ પંચાયતમાં રજુ જેથી આગળની કાર્યવાહી કરવાની થાય છે.

તદઉપરાંત કે.કે. હાઈસ્કૂલને ત્રીજી ફટકારેલી નોટીસપત્રમાં ભારપૂર્વક જણાવ્યું છે કે, વેજલપુર ગામના સર્વે નંબર ૬૭૧/અ નવો સર્વે નંબર-૧૭ ક્ષેત્રફળ ૦.૧૩.૧૭ વાળી જમીનના લોકલ બોર્ડ ધર્મશાળાના નામે ચાલે છે. જેથી તમોએ ગ્રામ પંચાયતની પૂર્વ મંજૂરી તેમજ સક્ષમ અધિકારીની મંજૂરી મેળવ્યા સિવાય ગેરકાયદેસર

## જમીન માપણી કરવા કિસ્ક્ટીકટ લેન્ડ રેકર્ડ નિરીક્ષક ગોધરાને પાઠવેલા પત્ર

વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતના તલાટી દ્વારા કિસ્ક્ટીકટ લેન્ડ રેકર્ડ નિરીક્ષક ગોધરાને પાઠવેલા પત્રમાં જણાવ્યા અનુસાર કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર ગામે આવેલ જુના સર્વે નંબર ૬૭૧/૧/અ ક્ષેત્રફળ ૨.૦૮.૭૫ નવા રે.સર્વે નં.૧૮ ક્ષેત્રફળ ૦.૪૭.૧૬ વાળી જમીન સાર્વજનિક ઉકરડા આપવા સાડું નીમ થયેલ છે. જેના વહીવટ કરતાં વિલેજ પંચાયત વેજલપુર આવેલ ઉપરોક્ત સર્વે નંબરવાળી જમીનનું ક્ષેત્રફળ અલગ દર્શાવેલ હોઈ તેમજ સરકારી જમીનનું આ અધિકૃત ઈસમોએ દબાણ કરેલ હોય દબાણ દુર કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવાની હોવાથી જમીન માપણી કરવા યોગ્ય કાર્યવાહી કરવા વિનંતી કરવામાં આવી છે.

## શહેરા અણીયાદ ચોકડી વિસ્તારમાં પસાર થતા હાઈવે ઉપર બન્ને તરફ બમ્પ મૂક્યા બાદ ચેતવણીના બોર્ડ મૂકવામાં આવ્યા નથી

- દિવસ અને રાત્રી દરમિયાન સતત વાહનોની અવર જવર રહેવા સાથે અન્ય રાજ્યના પણ વાહન ચાલકો અહીંથી પસાર થતા હોય તેમ છતાં કલ્યાણ કંપની ગંભીર બેદરકારી અહીં જોવા મળી.
- બમ્પ ને લગતા ચેતવણી બોર્ડ હાઈવે ઉપર કોઈ જગ્યાએ મૂકવામાં નહિ આવવા સાથે સફેદ પટ્ટા પણ દોરવામાં આવ્યા નથી.
- સફેદ પટ્ટા પણ નહીં હોવાથી દૂરથી વાહન ચાલકોને બમ્પ હોવાનું ખબર નથી પડતુ.
- હાઈવે ઉપર અહીં આવેલા બમ્પ નિયમો મુજબ મૂકવામાં આવ્યા છે કે નહીં એની તપાસ કરીને વાહન ચાલકોના હિતમા નિર્ણય લઈને નિષ્પક્ષ કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે કે નહીં.



તસ્વીર : લુધાર કરજી, શહેરા

શહેરા, શહેરા અણીયાદ ચોકડી વિસ્તારમાં પસાર થતા હાઈવે ઉપર બન્ને તરફ બમ્પ મૂક્યા બાદ ચેતવણીના બોર્ડ હાઈવે ઉપર કોઈ જગ્યાએ મૂકવામાં નહિ આવવા સાથે સફેદ પટ્ટા પણ દોરવામાં આવ્યા નથી. આ હાઈવે માર્ગ ઉપર દિવસ અને રાત્રી દરમિયાન સતત વાહનોની અવર જવર રહેવા સાથે અન્ય રાજ્યના પણ વાહન ચાલકો અહીંથી પસાર થતા હોય તેમ છતાં કલ્યાણ કંપની ગંભીર બેદરકારી અહીં જોવા મળી હોય એમ કહી એ તો નવાઈ નહિ.

ટોલટેક્સ વસુલતી કલ્યાણ કંપની દ્વારા લેવામાં નહીં આવે તો ઉચ્ચકક્ષાએ જાગૃત વાહન ચાલક દ્વારા લેખિત અને મૌખિક રજૂઆત કરવામાં આવવા સાથે આ સામે દાખલરૂપ કાર્યવાહી થાય એવી પણ રજૂઆત કરવામાં આવી તો નવાઈ નહીં. સતત વાહનોની અવર જવર આ હાઈવે ઉપર રહેતી હોવાનું સંબંધિત તંત્ર પણ જાણે છે, તેમ છતાં આ બાબતને કોઈ જ ગંભીરતાથી અત્યાર સુધી લેવામાં આવી નથી એના કારણે અહીંથી પસાર થતા વાહન ચાલકોના વાહનો પણ અમુક સમયે મસમોટા બનાવેલા અડી અડીને આવેલા બમ્પના કારણે બંધ થઈ જતા તે સમયે ટ્રાફિકજામના દ્રશ્યો પણ થોડીક મિનિટો માટે સર્જતા હોય છે. જીદા વહીવટી તંત્ર દ્વારા પણ આ ઉપરોક્ત બાબતને ગંભીરતાથી લઈને આ હાઈવે ઉપર આવેલા બમ્પ નિયમો મુજબ મૂકવામાં આવ્યા છે કે નહીં એની તપાસ કરીને વાહન ચાલકોના હિતમાં નિર્ણય લઈને નિષ્પક્ષ કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે કે નહીં એ તો આવનાર દિવસોમાં ખબર પડી જશે તેમ છે.

શહેરા અણીયાદ ચોકડી વિસ્તારમાં પસાર થતા હાઈવે ઉપર બન્ને તરફ બમ્પ મૂક્યા બાદ અહીં સાવચેતીના બોર્ડોનો અભાવ છે. દિલ્લી બોમ્બે તરફનો આ હાઈવે માર્ગ ઉપર દિવસ અને રાત્રી દરમિયાન સતત વાહનોની અવર જવર રહેવા સાથે અન્ય રાજ્યના પણ વાહન ચાલકો અહીંથી પસાર થતા હોય તેમ છતાં કલ્યાણ કંપનીની ગંભીર બેદરકારી અહીં જોવા મળી હતી. બમ્પની ચેતવણી બોર્ડ હાઈવે ઉપર કોઈ

જગ્યાએ મૂકવામાં આવ્યા નથી તેમજ સફેદ પટ્ટા પણ દોરવામાં નહિ આવતા જેના કારણે વાહન ચાલકો અહીં બમ્પ હોવાનું ખબર નહીં પડતા અચાનક બ્રેક મારવી પડતી હોવાથી અમુક સમયે અકસ્માત ની ઘટના પણ બનતી હોય છે. જવાબદાર તંત્ર દ્વારા આ બાબતે કોઈ ગંભીરતા લેવામાં આવી નથી. હાલ અન્ય રાજ્યના પણ વાહન ચાલકો અહીંથી પસાર થતા હોય તેમ છતાં કલ્યાણ કંપનીની ગંભીર બેદરકારી અહીં જોવા મળી હતી. બમ્પની ચેતવણી બોર્ડ હાઈવે ઉપર કોઈ

સહિતનાઓએ જણાવ્યું હતું. અહીંથી પસાર થતા નાનાથી લઈને મોટા વાહન ચાલકોને બમ્પના કારણે ભારે તકલીફ પડતી હોય એવા દ્રશ્યો જોવા મળ્યા હતા. હાઈવે ઉપર અનેક વખત અકસ્માત સર્જતો હોય ત્યારે સ્પીડ બ્રેકર પર સફેદ પટ્ટા અને આગળ બમ્પ હોવાનું લખાણ અને ચિન્હવાળા ચેતવણી બોર્ડ મૂકવામાં આવે તેમજ વાહન ચાલકોને ભારે તકલીફ ન પડે એ રીતે નવા બમ્પ બનાવવામાં આવે એવી વાહન ચાલકોની માંગ ઉઠી હતી. જો આ બાબતને ગંભીરતાથી

## શહેરા સહિત જીલ્લામાં ભારે વરસાદ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ઘરોને તેમજ ખેતીની નુકશાનીનું સર્વે કરાવવું જરૂરી

શહેરા, શહેરા સહિત સમગ્ર જીલ્લામાં ભારે વરસાદ થયા બાદ જીલ્લાના ગ્રામીણ વિસ્તારમાં અમુક કાચા માટીના ઘરો તેમજ અમુક ખેતી પાકને પણ નુકસાન થયેલ હતું. જ્યારે સંબંધિત તંત્ર દ્વારા પાક નુકસાનને અને કાચા મકાનોને થયેલ નુકસાનનું સર્વે હાથ ધરવામાં આવે એ હાલની પરિસ્થિતિને જોતા અત્યંત જરૂરી લાગી રહ્યું છે.

શહેરા સહિત સમગ્ર જીલ્લામાં ભારે વરસાદ થયા બાદ વહીવટી તંત્ર પણ ગ્રામીણ વિસ્તારની મુલાકાતે પહોંચ્યું હતું. જ્યારે વરસાદના કારણે કાચી માટીના ઘરો ની દીવાલો પણ પડી જતા ત્યાં રહેતા પરિવારો ભારે ચિંતિત થઈ ઉઠ્યા છે. અને હાલ પણ ઘણા બધા ખેતરોમાં પાણી ભરેલા હોવાથી કપાસ સિંચાણના અન્ય પાકને નુકસાન જવાની શક્યતા ના પગલે ખેડૂતોમાં ચિંતાનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું. ભારે વરસાદના કારણે એક તરફ જોવા જઈએ તો ડાંગરના પાકને ફાયદો થઈ શકે એવી શક્યતાઓ જોવા મળવા સાથે નદી, નાળા અને જળાશયોમાં

પાણીની આવક સારી એવી થતા આવનાર દિવસોમાં પાણીની વિકટ સમસ્યા પણ સર્જશે નહીં જોકે આવેલ આ વરસાદ અમુક લોકો માટે આહત સમાન હોય એમ કહીએ તો નવાઈ નહીં કેમકે ઘણા બધા ઘરોમાં વરસાદી પાણી ભરાઈ જવાના કારણે તેમના ઘરવખરની પણ નુકસાન જવા સાથે પશુઓ પણ પાણીના પ્રવાહમાં તણાઈ જવાના કારણે મૃત્યુ પામ્યા હતા. હાલ તો સરકાર આ ઉપરોક્ત બાબતને ધ્યાનમાં લઈને ખેતી પાક અને ઘરને નુકસાનને લઈને સર્વે હાથ ધરીને સહાયનું પેકેજની જાહેરાત કરવામાં આવે એવી આશા પ્રજાજનો રાખી રહ્યા છે. વરસાદી માહોલ બાદ સમગ્ર વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસાર સાથે આવનાર દિવસોમાં લોકોને બેવડી ઋતુનો પણ અહેસાસ થનાર છે. જોકે હજુ પણ જીલ્લાના વિસ્તારોમાં વરસાદની અવરજવર શરૂ રહેવા સાથે વરસાદી માહોલ નો અહેસાસ હોવા વાસીઓને મેઘરાજ કરાવતા હોય એમ કહીએ તો નવાઈ નહીં.

શહેરા સહિત સમગ્ર જીલ્લામાં ભારે વરસાદ થયા બાદ વહીવટી તંત્ર પણ ગ્રામીણ વિસ્તારની મુલાકાતે પહોંચ્યું હતું. જ્યારે વરસાદના કારણે કાચી માટીના ઘરો ની દીવાલો પણ પડી જતા ત્યાં રહેતા પરિવારો ભારે ચિંતિત થઈ ઉઠ્યા છે. અને હાલ પણ ઘણા બધા ખેતરોમાં પાણી ભરેલા હોવાથી કપાસ સિંચાણના અન્ય પાકને નુકસાન જવાની શક્યતા ના પગલે ખેડૂતોમાં ચિંતાનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું. ભારે વરસાદના કારણે એક તરફ જોવા જઈએ તો ડાંગરના પાકને ફાયદો થઈ શકે એવી શક્યતાઓ જોવા મળવા સાથે નદી, નાળા અને જળાશયોમાં

## હાલોલ તાલુકાના રામપુરા નંદ સીટી લુસી કંપની સામે રહેતા ફરિયાદીને કેડીટ કાર્ડ કેવાયસી લીક મોકલી ૪૧ હજારનું ટ્રાન્જેક્શન કરી લેતાં ફરિયાદ

હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના રામપુરા નંદ સીટી લુસી કંપની સામે રહેતા અજીત જીતનારાયણ મોયાઈલ ફોન ઉપર કે વાયસી કરવાનો મેસેજ લીક સાથે રાખવેલ અને કેવાયસી નહિ કરો તો તમને ચાર્જ લાગશે. ફરિયાદી લીક ખોલી પણ મેસેજ કર્યો ન હોવા છતાં મોબાઈલ ફોન કેડીટ કાર્ડ મળી ૩૧.૪૧,૫૦૯/- ટ્રાન્જેક્શન કરાવી છે તરપિંડી કર્યાની ફરિયાદ નોંધાવા પામી.

પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ હાલોલ તાલુકાના રામપુરા નંદ સીટી લુસી કંપની સામે રહેતા અજીત જીતનારાયણ મોયાઈલ ફોન ઉપર કેડીટ કાર્ડ કેવાયસી કરવાનો મેસેજ લીક સાથે આવેલ હતો. ત્યારબાદ આરોપી મો.નં.૬૨૮૬૦૭૮૬૯

થી ફોન કરેલ અને અજીતજી મારને કેડીટ કાર્ડના કેવાયસી કરવાનો ઠેંકા દિવસ છે. કેવાયસી નહિ કરો તો ૫૦૦ રૂપિયા ચાર્જ કરવામાં આવશે. ત્યારબાદ ફરિયાદીએ મેસેજમાં આવેલ લીક મોકલેલ પરંતુ માહિતી ભરી ન હતી અને બંધ કરેલ ત્યારબાદ ફરિયાદીના મોબાઈલમાં ૩૧.૬૯૯૯/- તથા ૩૧.૨૫,૦૦૦/-કેડીટ કાર્ડ માંથી કપાઈ ગયેલ અને ૧૯,૫૦૦/- રૂપિયાનું ટ્રાન્જેક્શન થયેલ નહિ અને કાર્ડ બ્લોક થઈ ગયેલ તેમજ કેબીટ કાર્ડ માંથી ૩૧.૬,૫૧૦/- ટ્રાન્જેક્શન થયેલ આમ કુલ ૪૧,૫૦૯/-રૂપિયા ફરિયાદીને વિશ્વાસમાં મેસેજમાં આવેલ લીક ખોલાવી રૂપિયાનું ટ્રાન્જેક્શન કરી વિશ્વાસઘાત છે તરપિંડી કર્યાની ફરિયાદ હાલોલ રૂરલ પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે.

## પાવાગઢ થી તારાપુર દરવાજા સુધી મંદિર જવાના રોડ સાર્ફિડના ૨૦૦ જેટલા કાચા દુકાનોના ધંધાદારીઓને દબાણ દુર કરવા ફોરેસ્ટ વિભાગે નોટીસ આપી

- મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપનીને કાચી દુકાનોના વીજ કનેક્શન કાપ્યા.
- ફોરેસ્ટ વિભાગ અનામત જંગલ જમીન માંથી દબાણો દુર કરવા ફોરેસ્ટ વિભાગે કમરકસી.



વિભાગની નોટીસ સાથે મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપનીની ટીમો દ્વારા માંચી થી રણછોડજી મંદિર સુધીના રોડની બન્ને સાઈડોની દુકાનોના વીજ કનેક્શન કાપી નાખવામાં આવ્યા છે અને તમામ કાચી દુકાનો દુર કરવા માટે નોટીસ આપવામાં આવી.

ગોધરા, પાવાગઢ યાત્રાધામના માંચી ડુંગર ઉપરના દબાણના નામે વેપાર ધંધા દુર કરવામાં આવ્યા બાદ ફોરેસ્ટ વિભાગ દ્વારા રહા-કોફી અને પાણીની પરબોનો, રહા-કોફી અને નાસ્તાના પેકેટ લઈને ૨૦ જેટલા લોકો રોજગારી મેળવી રહ્યા છે. આવા નાના રોજગારી મેળવતી ધંધાદારીઓને હાલોલ વન વિભાગના પાવાગઢ રાઉન્ડ ફોરેસ્ટ દ્વારા અનામત જંગલની જમીનમાં ઉભા કરવામાં આવેલ ૩ દિવસમાં હટાવી લેવામાં નોટીસ આપવામાં આવી છે અને ફોરેસ્ટ

## ગોધરા મહાનિરીક્ષક કચેરીના રીડર શાળામાં આકસ્મિક આગથી કાગળો બળી જતાં નુકશાન

ગોધરા, ગોધરા પોલીસ મહાનિરીક્ષક કચેરીના રીડર શાળાના રૂમમાં મહાનિરીક્ષક કચેરીના રીડર શાળાની રૂમમાં આકસ્મિક રીતે આગ લાગી હતી. રીડર શાળાની બારીમાં રાખેલ વિન્ડો એસી તથા તેની નીચે ટેબલ ઉપર મુકેલ મેસેજ તથા તેમજ ટેબલ ઉપર મુકેલ કાગળો સળગી ગયા.

પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ

ગોધરા, ગોધરા પોલીસ મહાનિરીક્ષક કચેરીના રીડર શાળાના રૂમમાં મહાનિરીક્ષક કચેરીના રીડર શાળાની રૂમમાં આકસ્મિક રીતે આગ લાગી હતી. રીડર શાળાની બારીમાં રાખેલ વિન્ડો એસી તથા તેની નીચે ટેબલ ઉપર મુકેલ મેસેજ તથા તેમજ ટેબલ ઉપર મુકેલ કાગળો સળગી ગયા.

પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ

## પાવાગઢ માંચી ખાતે દબાણ હટાવો ઝુંબેશમાં બે મંદિરો પણ હટાવી દેવાયા

પાવાગઢ, યાત્રાધામ પાવાગઢ માંચી હવેલી ખાતે પૌરાણિક શ્રી હનુમાન દાદાનુ મંદિર તથા શ્રી અંબા માતાજીના મંદિરો પણ દબાણ હટાવ ઝુંબેશમાં ધરાશાઈ કરી દેવાયા છે.

યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ દ્વારા વિકાસના કામો કરવાના હોય તા.૧૫ના રોજથી આ વિસ્તાર બે-ત્રણ પેઢીઓથી વસ્તા અંદાજિત ૩૦ કુટુંબો જે આવતા ભાવિ ભક્ત સમુદાયને પ્રાથમિક જરૂરિયાતો આપીને સ્વાર્થ સાથે પરમાર્થની કામ કરે છે. ત્યારે આમ અચાનક જિદા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તમોએ સરકારી જમીનમાં દબાણ કરેલ હોય તમે દબાણકારો વિકાસના કામ અવરોધરૂપ હોય તાત્કાલિક તમારો સામાન ખાલી કરવા સુચના આપીને તા.૧૫ના રોજથી આ વિસ્તાર બે-ત્રણ પેઢીઓથી વસ્તા અંદાજિત ૩૦ કુટુંબો જે આવતા ભાવિ ભક્ત સમુદાયને પ્રાથમિક જરૂરિયાતો આપીને સ્વાર્થ સાથે પરમાર્થની કામ કરે છે. ત્યારે આમ અચાનક જિદા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તમોએ સરકારી જમીનમાં દબાણ કરેલ હોય તમે દબાણકારો વિકાસના કામ અવરોધરૂપ હોય તાત્કાલિક તમારો સામાન ખાલી કરવા સુચના આપીને તા.૧૫ના રોજથી આ વિસ્તાર બે-ત્રણ પેઢીઓથી વસ્તા અંદાજિત ૩૦ કુટુંબો જે આવતા ભાવિ ભક્ત સમુદાયને પ્રાથમિક જરૂરિયાતો આપીને સ્વાર્થ સાથે પરમાર્થની કામ કરે છે. ત્યારે આમ અચાનક જિદા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તમોએ સરકારી જમીનમાં દબાણ કરેલ હોય તમે દબાણકારો વિકાસના કામ અવરોધરૂપ હોય તાત્કાલિક તમારો સામાન ખાલી કરવા સુચના આપીને તા.૧૫ના રોજથી આ વિસ્તાર બે-ત્રણ પેઢીઓથી વસ્તા અંદાજિત ૩૦ કુટુંબો જે આવતા ભાવિ ભક્ત સમુદાયને પ્રાથમિક જરૂરિયાતો આપીને સ્વાર્થ સાથે પરમાર્થની કામ કરે છે. ત્યારે આમ અચાનક જિદા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તમોએ સરકારી જમીનમાં દબાણ કરેલ હોય તમે દબાણકારો વિકાસના કામ અવરોધરૂપ હોય તાત્કાલિક તમારો સામાન ખાલી કરવા સુચના આપીને તા.૧૫ના રોજથી આ વિસ્તાર બે-ત્રણ પેઢીઓથી વસ્તા અંદાજિત ૩૦ કુટુંબો જે આવતા ભાવિ ભક્ત સમુદાયને પ્રાથમિક જરૂરિયાતો આપીને સ્વાર્થ સાથે પરમાર્થની કામ કરે છે. ત્યારે આમ અચાનક જિદા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તમોએ સરકારી જમીનમાં દબાણ કરેલ હોય તમે દબાણકારો વિકાસના કામ અવરોધરૂપ હોય તાત્કાલિક તમારો સામાન ખાલી કરવા સુચના આપીને તા.૧૫ના રોજથી આ વિસ્તાર બે-ત્રણ પેઢીઓથી વસ્તા અંદાજિત ૩૦ કુટુંબો જે આવતા ભાવિ ભક્ત સમુદાયને પ્રાથમિક જરૂરિયાતો આપીને સ્વાર્થ સાથે પરમાર્થની કામ કરે છે. ત્યારે આમ અચાનક જિદા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તમોએ સરકારી જમીનમાં દબાણ કરેલ હોય તમે દબાણકારો વિકાસના કામ અવરોધરૂપ હોય તાત્કાલિક તમારો સામાન ખાલી કરવા સુચના આપીને તા.૧૫ના રોજથી આ વિસ્તાર બે-ત્રણ પેઢીઓથી વસ્તા અંદાજિત ૩૦ કુટુંબો જે આવતા ભાવિ ભક્ત સમુદાયને પ્રાથમિક જરૂરિયાતો આપીને સ્વાર્થ સાથે પરમાર્થની કામ કરે છે. ત્યારે આમ અચાનક જિદા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તમોએ સરકારી જમીનમાં દબાણ કરેલ હોય તમે દબાણકારો વિકાસના કામ અવરોધરૂપ હોય તાત્કાલિક તમારો સામાન ખાલી કરવા સુચના આપીને તા.૧૫ના રોજથી આ વિસ્તાર બે-ત્રણ પેઢીઓથી વસ્તા અંદાજિત ૩૦ કુટુંબો જે આવતા ભાવિ ભક્ત સમુદાયને પ્રાથમિક જરૂરિયાતો આપીને સ્વાર્થ સાથે પરમાર્થની કામ કરે છે. ત્યારે આમ અચાનક જિદા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તમોએ સરકારી જમીનમાં દબાણ કરેલ હોય તમે દબાણકારો વિકાસના કામ અવરોધરૂપ હોય તાત્કાલિક તમારો સામાન ખાલી કરવા સુચના આપીને તા.૧૫ના રોજથી આ વિસ્તાર બે-ત્રણ પેઢીઓથી વસ્તા અંદાજિત ૩૦ કુટુંબો જે આવતા ભાવિ ભક્ત સમુદાયને પ્રાથમિક જરૂરિયાતો આપીને સ્વાર્થ સાથે પરમાર્થની કામ કરે છે. ત્યારે આમ અચાનક જિદા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તમોએ સરકારી જમીનમાં દબાણ કરેલ હોય તમે દબાણકારો વિકાસના કામ અવરોધરૂપ હોય તાત્કાલિક તમારો સામાન ખાલી કરવા સુચના આપીને તા.૧૫ના રોજથી આ વિસ્તાર બે-ત્રણ પેઢીઓથી વસ્તા અંદાજિત ૩૦ કુટુંબો જે આવતા ભાવિ ભક્ત સમુદાયને પ્રાથમિક જરૂરિયાતો આપીને સ્વાર્થ સાથે પરમાર્થની કામ કરે છે. ત્યારે આમ અચાનક જિદા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તમોએ સરકારી જમીનમાં દબાણ કરેલ હોય તમે દબાણકારો વિકાસના કામ અવરોધરૂપ હોય તાત્કાલિક તમારો સામાન ખાલી કરવા સુચના આપીને તા.૧૫ના રોજથી આ વિસ્તાર બે-ત્રણ પેઢીઓથી વસ્તા અંદાજિત ૩૦ કુટુંબો જે આવતા ભાવિ ભક્ત સમુદાયને પ્રાથમિક જરૂરિયાતો આપીને સ્વાર્થ સાથે પરમાર્થની કામ કરે છે. ત્યારે આમ અચાનક જિદા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તમોએ સરકારી જમીનમાં દબાણ કરેલ હોય તમે દબાણકારો વિકાસના કામ અવરોધરૂપ હોય તાત્કાલિક તમારો સામાન ખાલી કરવા સુચના આપીને તા.૧૫ના રોજથી આ વિસ્તાર બે-ત્રણ પેઢીઓથી વસ્તા અંદાજિત ૩૦ કુટુંબો જે આવતા ભાવિ ભક્ત સમુદાયને પ્રાથમિક જરૂરિયાતો આપીને સ્વાર્થ સાથે પરમાર્થની કામ કરે છે. ત્યારે આમ અચાનક જિદા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તમોએ સરકારી જમીનમાં દબાણ કરેલ હોય તમે દબાણકારો વિકાસના કામ અવરોધરૂપ હોય તાત્કાલિક તમારો સામાન ખાલી કરવા સુચના આપીને તા.૧૫ના રોજથી આ વિસ્તાર બે-ત્રણ પેઢીઓથી વસ્તા અંદાજિત ૩૦ કુટુંબો જે આવતા ભાવિ ભક્ત સમુદાયને પ્રાથમિક જરૂરિયાતો આપીને સ્વાર્થ સાથે પરમાર્થની કામ કરે છે. ત્યારે આમ અચાનક જિદા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તમોએ સરકારી જમીનમાં દબાણ કરેલ હોય તમે દબાણકારો વિકાસના કામ અવરોધરૂપ હોય તાત્કાલિક તમારો સામાન ખાલી કરવા સુચના આપીને તા.૧૫ના રોજથી આ વિસ્તાર બે-ત્રણ પેઢીઓથી વસ્તા અંદાજિત ૩૦ કુટુંબો જે આવતા ભાવિ ભક્ત સમુદાયને પ્રાથમિક જરૂરિયાતો આપીને સ્વાર્થ સાથે પરમાર્થની કામ કરે છે. ત્યારે આમ અચાનક જિદા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તમોએ સરકારી જમીનમાં દબાણ કરેલ હોય તમે દબાણકારો વિકાસના કામ અવરોધરૂપ હોય તાત્કાલિક તમારો સામાન ખાલી કરવા સુચના આપીને તા.૧૫ના રોજથી આ વિસ્તાર બે-ત્રણ પેઢીઓથી વસ્તા અંદાજિત ૩૦ કુટુંબો જે આવતા ભાવિ ભ